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Nous sommes heureux de vous présenter le catalogue "Options collection"  
qui rassemble un art de la table unique et confidentiel, réservé aux réceptions  
de prestige.

La porcelaine est décorée par des créateurs de mode comme Versace ou Christian Lacroix 
ou a été créé spécifiquement pour enrichir l’étendue de l’offre.

Nous vous proposons quelques harmonies mais laissons à chacun la mesure de son imagi-
nation pour recréer un décor original et exclusif.

Le catalogue "Options collection" fait partie intégrante de la prestation globale Options.
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NAPPES ET TEXTILES

8

26182 
Sur-nappe Dentelle

Traviata - Inignifugé M1

11841
Nappe 210 x 210 cm

11842
Nappe 270 x 270 cm

11843
Nappe 270 x 400 cm

11844
Nappe 270 x 500 cm

11845
Nappe 270 x 600 cm

11846
Nappe 270 x 800 cm

11839
Chemin de table 50 x 270 cm

11847
Serviette de table 60 x 60 cm

Dimensions spécifiques sur demande

Roméo

13289
Nappe 210 x 210 cm

13290
Nappe 270 x 270 cm

13291
Nappe 270 x 400 cm

13292
Nappe 270 x 500 cm

13293
Nappe 270 x 600 cm

13762
Chemin de table 50 x 270 cm

13294
Serviette de table 60 x 60 cm

Dimensions spécifiques sur demande

SUR-NAPPE ET NAPPES SERVIETTES DE TABLE

NAPPES ET TEXTILES

26181 
Serviette de table  

Dentelle 
45 x 45 cm

26183 
Serviette de table  

Jour Venise 
45 x 45 cm

26184 
Serviette de table  

Double Jour Venise 
45 x 45 cm

26185 
Serviette de table 

Brodée 
45 x 45 cm
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NAPPES ET TEXTILES NAPPES ET TEXTILES

25963 
Chaise houssée Athènes

CHAISE HOUSSÉE
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ASSIETTES

12

25495 
Assiette plate Renaissance 

Ø 27 cm

25493 
Assiette plate Pondichéry 

 Ø 27 cm

25492 
Assiette plate Pivoine rose 

Ø 27 cm

25489 
Assiette plate Libellule  

Ø 27 cm

ASSIETTES
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ASSIETTES ASSIETTES

25507 
Assiette plate Sèvres bleue 

Ø 27,5 cm

25508 
Assiette plate Sèvres verte 

Ø 27 cm

25498 
Assiette plate Sèvres mauve 

Ø 27,5 cm

25499 
Assiette plate Sèvres rose 

Ø 27 cm

SÈVRES
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ASSIETTES ASSIETTES

25491 
Assiette lunch Pekin 

Ø 23 cm

25506 
Assiette plate Vénitienne 

Ø 27 cm

25505 
Assiette plate Vecchio 

Ø 27 cm

25953 
Assiette plate Coqs bleus 

Ø 27 cm
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ASSIETTES
MEXICO

00522
Assiette plate Mexico 

Ø 26 cm 

00523 
Assiette lunch Mexico 

Ø 21 cm

00525 
Assiette creuse Mexico 

Ø 19 cm

00524 
Assiette à pain Mexico 

Ø 16 cm

04725 
Tasse et sous-tasse à café Mexico
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ASSIETTES ASSIETTES

25500 
Assiette plate Terrace 

Ø 28 cm

25481 
Assiette lunch Terrace  

Ø 23 cm

25487 
Assiette plate Eugénie 

Ø 25,5 cm

25483 
Assiette plate Balcon 

Ø 24 cm

25486 
Assiette plate Charles 

Ø 25,5 cm

25490 
Assiette plate Maria 

Ø 25,5 cm
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ASSIETTES ASSIETTES

22699 
Tasse et sous-tasse à thé Versace  

25 cl

22698 
Tasse et sous-tasse à café Versace  

10 cl

22690 
Assiette de présentation Versace 

Ø 33 cm

22693 
Assiette lunch Versace 

Ø 22 cm

22692 
Assiette plate Versace  

Ø 28 cm

22691 
Assiette creuse Versace  

Ø 24 cm

22689 
Assiette à pain Versace  

Ø 10 cm

VERSACE
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ASSIETTES

25484 
Assiette plate Christian Lacroix  

Ø 27,5 cm

25485 
Assiette  plate Christian Lacroix  

Ø 23 cm

25497 
Assiette plate Rocco noire 

Ø 27 cm

25496 
Assiette plate Rocco bordeaux 

Ø 27 cm
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ASSIETTES ASSIETTES

25501 
Assiette plate Toscane bleue 

Ø 27 cm

25502 
Assiette plate Toscane jaune 

Ø 27 cm

25504 
Assiette plate Toscane verte 

Ø 27 cm

25503 
Assiette plate Toscane rose 

Ø 27 cm

TOSCANE
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ASSIETTES ASSIETTES

25488 
Assiette plate Kalimato 

Ø 27,5 cm

25468 
Assiette à pain Kalimato 

Ø 12 cm

KALIMATO
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ASSIETTES
AZUL

25482 
Assiette plate Azul 

Ø 27,5 cm

25480 
Assiette lunch Azul 

Ø 22,5 cm

25465 
Assiette de présentation Azul 

Ø 32 cm

25477 
Assiette creuse Azul 

Ø 22 cm

26168 
Tasse et sous-tasse à café Azul 

 17 cl 

25494 
Assiette plate Provence 

Ø 27,5 cm

25591 
Assiette plate Barocco 

Ø 30 cm
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DESSOUS D’ASSIETTES ET ASSIETTES À PAIN

25954 
Assiette à pain Nénuphar argent 

Ø 12 cm

25464 
Assiette à pain Louis XV

Ø 12 cm

25471 
Assiette à pain Louis XVI 

Ø 10 cm

25476 
Assiette à pain Perle 

Ø 8 cm

25467 
Assiette à pain Inglés 

Ø 11,5 cm

25478 
Assiette de présentation Inglés 

Ø 46 cm

25472 
Assiette à pain Saint Jacques 

Ø 12 cm

ARGENT

33

DESSOUS D’ASSIETTES ET ASSIETTES À PAIN

25479 
Assiette de présentation Sissi 

Ø 32 cm

25473 
Assiette à pain Sissi 

Ø 13 cm

ARGENT
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ASSIETTES À PAIN ET BOLS

34

25466 
Assiète à pain Coquille 

Ø 13 cm

25475 
Assiette à pain Zen 

10 x 8 cm

25469 
Assiette à pain Murano 

 Ø 9,5 cm

25965 
Assiette à pain Filet argent 

Ø 11,5 cm

25470 
Assiette à pain Nénuphar or 

Ø 13,5 cm

25474 
Assiette à pain Vérone or 

Ø 12 cm

25510 
Bol Soleil 
Ø 9,5 cm

25509 
Bol à sauce Rice 

7,5 cl
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25516 
Couteau de table

 25526 
Fourchette de table

25955 
Cuillère de table

25517 
Couteau à entremets

25527 
Fourchette à entremets 

25521 
Cuillère à entremets 

25515
Couteau à poisson

25525 
Fourchette à poisson

25518 
Cuillère à café

MAZARINE

COUVERTS
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COUVERTS COUVERTS

22706 
Couteau de table

22703 
Fourchette de table

22707 
Couteau à entremets 

22704 
Fourchette à entremets

22709 
Cuillère à entremets 

22708 
Couteau à poisson

22705 
Fourchette à poisson

22710 
Cuillère à moka

WINDSOR
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COUVERTS COUVERTS

11866 
Couteau de table

11867 
Fourchette de table

11868 
Couteau à entremets

11869 
Fourchette à entremets

11870 
Cuillère à entremets 

11871 
Couteau à poisson

11872 
Fourchette à poisson

11880 
Cuillère à café

11873 
Cuillère à moka

SOLIMAN 
FEUILLE D’OR
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25574 
Verre à eau Couvent

24,5 cl

25579 
Verre à vin Couvent

15 cl

25592 
Verre à eau Queluz 

23 cl

25595 
Verre à vin Mazarin 

 16 cl

25580 
Verre à vin Queluz 

19,5 cl

25594 
Verre à eau Mazarin 

 24 cl

25583 
Verre à vin rouge Rambouillet 

 16,5 cl

25593 
Verre à eau Rambouillet 

18 cl

25577 
Verre à vin blanc Rambouillet 

8 cl

VERRES
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VERRES VERRES

25528 
Flûte à champagne Stoa 

11 cl

25584 
Verre à vin rouge Stoa 

22 cl

25578 
Verre à vin blanc Stoa 

18 cl

25573 
Verre à eau Boston 

33 cl

25581 
Verre à vin rouge Boston 

18,5 cl

25575 
Verre à vin blanc Boston 

18 cl
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VERRES VERRES

25582 
Verre à vin rouge Nod 

18 cl

25589 
Flûte à champagne Nod 

14,5 cl

25576 
Verre à vin blanc Nod 

16 cl

25533 
Gobelet Nod 

25 cl

25956 
Verre Orsay bleu 

24 cl
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VERRES VERRES
VOLGA

22702 
Verre à eau 26 cl

22700 
Flûte 16 cl

22701 
Verre à vin 19 cl

22818 
Gobelet 30 cl

VOLGA
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VERRES

25529 
Gobelet Athènes  

25 cl

25568 
Timbale Epi argent 

 40 cl

25532 
Gobelet Lys vert  

25 cl

25531 
Gobelet Lys gris  

25 cl

25569 
Gobelet Leiria rose  

32 cl

25567 
Gobelet Bulle de savon  

20 cl

25566 
Timbale Argent  

27 cl

25530 
Gobelet Lys bleu 

25 cl

25570 
Timbale Museum 

35 cl
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ACCESSOIRES DE TABLE
SALERONS

25557 
Saleron Murano 
H 3 cm - Ø 6 cm

25520
Pelle à sel Porto or

25553 
Saleron Jéronimos 

H 3,5 cm - Ø 7,5 cm
25520

Pelle à sel Porto or

25536
Pelle à sel Porto argent

25520
Pelle à sel Porto or

ACCESSOIRES DE TABLE

26031 
Salerons Farnese  

H 4,5 cm - Ø 5,5 cm
25536

Pelle à sel Porto argent

SALERONS

25558 

Salerons Palavicini 
H 7 cm - L 9 cm - P 5 cm

25536
Pelle à sel Porto argent

26032 
Salerons Vienne  

H 5,5 cm - L 8,5 cm - P 7,5 cm

25556 
Salerons Louis XVI  

H 10,5 cm - L 10,5 cm - P 4 cm
25536

Pelle à sel Porto argent



ACCESSOIRES DE TABLE ACCESSOIRES DE TABLE
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SALERONS

26033 
Salerons Birdy 

H 5 cm - L 7,5 - P 3,5 cm

25554 
Salerons Les Amériques argent 
H 22 cm - L 16 cm - P 14 cm

25535 
Panier à pain Dos santos 
H 5 cm - L 9 cm - P 8 cm

25514 
Coupe Sissi 

H 11,5 cm - Ø 30 cm

AUTRES ACCESSOIRES

25588 
Porte-menu 

H 75 cm 
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ACCESSOIRES DE DÉCORATION

25561 
Statuette biscuit Bruma 

H 28 cm - Ø 9 cm

25562 
Statuette biscuit Pomona 

H 31 cm - Ø 9 cm

ACCESSOIRES DE DÉCORATION

25522 
Figurine Dragon argent 

H 11 cm - L 21 cm- P 4 cm

25511 
Bougeoir Les Amériques argent 
H 31 cm - L 11,5 cm- P 12 cm

25587
Bobèche pampilles

25571
Verrine 

pour candélabre 
H 22 cm - Ø 12,5 cm
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ACCESSOIRES DE DÉCORATION ACCESSOIRES DE DÉCORATION

25563 
Surtout Verone 

H 16 cm (sans bougie) - L 40 cm - P 39 cm

25512 
Bougeoir Rocaille 

H 19,5 cm - Ø 12,5 cm

25513 
Bougeoir Schoênbrunn 

H 26 cm - Ø 12 cm

BOUGEOIRS ET PHOTOPHORES

25537 
Photophore Florentin argent  

H 4,5 cm - Ø 6,5 cm

25586 
Photophore Florentin or 

H 4,5 cm - Ø 6,5 cm

25957 
Photophore Fleur de nénuphar 

H 6 cm - Ø 8,5 cm

25545 
Photophore Florence 

H 8 cm - Ø 7 cm

25544 
Photophore Collazi 

petit modèle  
H 22 cm - Ø 8,5 cm

25543 
Photophore Collazi 

moyen modèle  
H 25 cm - Ø 8,7 cm

25542 
Photophore Collazi 

grand modèle  
H 28 cm - Ø 8,7 cm
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ACCESSOIRES DE DÉCORATION ACCESSOIRES DE DÉCORATION

25546 
Photophore Opale 
H 8 cm - Ø 5,4 cm

25598 
Photophore Grassie 

H 5,5 cm - Ø 5,7 cm

25596 
Photophore Olivia 

 grand modèle Ø 9 cm

25597 
Photophore Olivia 

petit modèle Ø 7,5 cm

25540 
Photophore Chambord 

transparent 
H 5,5 cm - Ø 5,8 cm

25539 
Photophore Chambord  

rose 
H 5,5 cm - Ø 5,8 cm

25541 
Photophore Chambord  

vert 
H 5,5 cm - Ø 5,8 cm

25549 
Photophore Trianon mauve 

H 7,5 cm - Ø 7,5 cm

25547 
Photophore Trianon ambre 

H 7,5 cm - Ø 7,5 cm

25548 
Photophore Trianon bleu 

H 7,5 cm - Ø 7,5 cm

25538 
Photophore Chambord  

bleu 
H 5,5 cm - Ø 5,8 cm

PHOTOPHORES

25523 
Flambeau Collection 
H 28,5 cm - Ø 2 cm

11636 
Bougie à led 

H 5,5 cm - Ø 3,6 cm

25524 
Flambeau Quéluz 
H 19 cm - Ø 2 cm
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ACCESSOIRES DE TABLEACCESSOIRES DE DÉCORATION

25534 
Lutrin Venise 

H max 132 cm / min 112 cm  
L 50 cm - P 17 cm
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